





22 de junho de 2023 Comunicado de Imprensa

Abertura de acreditação de imprensa para a WYD DON BOSCO 23

Lisboa, Portugal - A acreditação dos meios de comunicação que pretendam fazer a cobertura da participação do Movimento Juvenil Salesiano na Jornada Mundial da Juventude Lisboa 2023, já pode ser feita.

A acreditação de imprensa na WYD DON BOSCO 23 é independente do processo de acreditação de imprensa na Jornada Mundial da Juventude Lisboa 2023, e para submeter o pedido de acreditação, basta aceder ao site da WYD DON BOSCO 23 em https://wyddonbosco23.pt/acreditacao-de-imprensa/ e preencher o formulário.

Os jornalistas acreditados poderão estar presentes e cobrir alguns dos eventos salesianos, tais como:

Eucaristia presidida pelo Reitor-Mor

Local: Igreja de Nossa Senhora Auxiliadora, Paróquia dos Prazeres, Lisboa

Data e hora: 2 de agosto, manhã

SYM Fórum com o Reitor-Mor dos Salesianos e a Madre Geral das Filhas de Maria Auxiliadora

(Nota: Durante o Fórum SYM está proibida a recolha de imagens vídeo ou som. Os jornalistas

poderão apenas fazer reportagem fotográfica)

Local: Auditório 1, Salesianos de Lisboa **Data e hora:** 2 de agosto, manhã

SYM Festival

Local: Salesianos Estoril

Data e hora: 2 de agosto, tarde

Conferência de Imprensa com o Reitor-Mor dos Salesianos e com a Madre Geral das Filhas de Maria Auxiliadora, os Delegados da Pastoral Juvenil SDB e FMA

Local e data: a anunciar em breve

Visita a Fátima

Local: Santuário de Nossa Senhora do Rosário, Fátima

Data e hora: 7 de agosto





Praça S. João Bosco, 34 1399-007 Lisboa

wyddonbosco23@staff.salesianos.pt



Para além destes momentos, os profissionais que assim o pretendam, poderão, ainda, acompanhar a participação dos grupos de peregrinos do Movimento Juvenil Salesiano, com solicitação específica, e prévia, perante a organização WYD DON BOSCO 23.

Os jornalistas acreditados terão, ainda, acesso ao Centro de Imprensa da WYD DON BOSCO 23, localizado nos Salesianos de Lisboa. No dia 2 de agosto, quando se realiza o SYM Day, terão também acesso ao Centro de Imprensa instalado nos Salesianos do Estoril.

Sobre a WYD DON BOSCO 23

WYD DON BOSCO 23 é o nome da organização do Movimento Juvenil Salesiano responsável pela convocatória e participação dos jovens dos vários ambientes salesianos de todo o mundo na JMJ Lisboa 2023, vivendo-a segundo o carisma de Dom Bosco. WYD DON BOSCO 23 quer motivar os jovens a percorrer este caminho como uma peregrinação, que reforça a sua fé e que interpela outros, que estão mais longe, a conhecer Cristo Vivo. WYD DON BOSCO 23 surgiu da junção da sigla, em inglês, que faz referência à Jornada Mundial da Juventude (World Youth Day), bem como da palavra "with", que significa "com"; a Dom Bosco, enquanto agregador da Família Salesiana; e à data do encontro.

Sobre o MJS

O Movimento Juvenil Salesiano é um movimento de comunhão de diversos grupos e associações juvenis integrados na pastoral juvenil dos Salesianos e das Salesianas. Unidos pela proposta educativa e evangelizadora inspirada no espírito e estilo de S. João Bosco e S. Maria Domingas Mazzarello, os jovens do MJS são sujeitos e protagonistas do seu crescimento humano e cristão.

Para mais informações:

comunicacao.wyddb23@staff.salesianos.pt

